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Aufgabe 6.1

Berechne mit Polynomdivision:

a) (3 —2® —4x) : (z* — 3z)

b) (225 +2° — 62 — T3 + 2 + 1) : (22 — 3)

Aufgabe 6.2
Berechne die CRC-8 Priifsumme der bindren Nachricht

10010110110
Das CRC-8-Generatorpolynom ist g(z) = 2% + 2% + 23 + 22 + z

Aufgabe 6.3
Bob hat den folgenden o6ffentlichen RSA Schliissel: N = 51,e = 3.

a) Verschliissel die Nachricht
08154711

mit Bob’s offentlichem Schliissel.

b) Wie lautet der geheime Schliissel von Bob?

Aufgabe 6.4

Beweise:

a) p* —1=0 (mod 24) fiir alle Primzahlen p > 5.

b) n=>" ¢(d), wobei die Summe alle positiven Teiler von n durchléuft.



